
COMUNICATO UFFICIALE N.3 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 27/28-10-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
DIFFIDATI 
EDUARDO FABRICIO (EUROTEC GELA) 
D’ASCENZI DANIELE (AURELIA 70 ZAGAROLO) per aver assunto un comportamento 
irrispettoso nei confronti del 1°arbitro a fine gara, (3 penalità). 
BARIGIONE MARIO (ADMO V.LAVAGNA GE) per aver assunto un comportamento 
irrispettoso nei confronti del 1°arbitro a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
RUFFONI FABIO (BIEMME CASTELLANA MN) 
DEL PROPOSTO ANGELO (MONTORIO VOLLEY) 
TAURO GIUSEPPANTONIO (EUROAMBIENTE MANFREDONIA) 
GAETANO LAZZARO (CALLIPO SPORT VIBO) 
ROGANTE GIONATA (PAOLONI APPIGNANO MC) 
NELLI GIACOMO (CENTRO INCONTRI FIRENZE) 
COLOMBINI MICHELE (ADMO VOLLEY LAVAGNA) 
TASCA MARCO (EDILMAR POOL BRENTA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FERRO ALLUMINIO TRIESTE – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
SERRAMANNA VOLLEY – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
BIEMME CASTELLANA MN – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
CIA GIOTTO CASORIA NA – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
INDECO RAGNO MOLFETTA – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale in 
quanto privo di chiave. 
CUS PALERMO -  Multa di € 40,00 per inadeguato servizio asciugatura. 
LATTE ARBOREA OR – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
KERAKOLL SICILYMETAL CT – Multa di € 80,00 per avere il pubblico al seguito, rivolto 
reiterate offese alla coppia arbitrale durante la gara e richiamo per inadeguato servizio 
asciugatura. 
EDILMAR POOL BRENTA VE – Multa di € 80,00 per avere il pubblico al seguito, rivolto 
reiterate offese alla coppia arbitrale durante la gara. 
VOLLEY MARCA PAESE TV – Multa di € 80,00 per avere il pubblico sostenitore proferito 
reiterate frasi offensive all’indirizzo degli arbitri durante la gara; ulteriore multa € 150,00 
perchè il Segnapunti Federale non ha collaborato con gli arbitri nel corso della gara e non 
ha svolto con perizia le proprie funzioni. 
 
 Affisso in Roma il 1° Novembre 2007 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


